

『消化器外科専門医への minimal requirements 改訂第 2 版』 正誤表

『消化器外科専門医への minimal requirements 改訂第 2 版』（2019 年 7 月 20 日 第 2 版第 1 刷～第 3 刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

2019 年 9 月 19 日

(メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所	誤	正
116	合格へのチェック	Q1. 5-FU は DNA に取り込まれ細胞死を誘導する。 →p.117 の正解では「○」	正しくは「×」
116	合格へのチェック	Q2. 5-FU を effector としシスプラチンを modulator とする biochemical modulation が FP 療法である。 →p.117 の正解では「×」	正しくは「○」